

台中市召會週訊

第 2154 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「羅馬書五至八章—聖經的核仁」

第一篇 羅馬書五至八章中的生命線與死亡線

此次國際華語特會的總題是「羅馬書五至八章—聖經的核仁」。這四章聖經不只是羅馬書的中心，更是整本聖經的核仁；聖經的核仁就是聖經的核心，是最重要的。羅馬書五至八章具體而細微的包含聖經的整個主題，其中屢次題到「生命」和「死」兩個鑰辭，形成兩條對比線—生命線與死亡線。這顯示人介於神與撒但、生命與死之間的三角關係中。生命樹與知識樹帶進兩條線—生命線與死亡線，貫穿整本聖經，結束於啓示錄。生命開始於生命樹，(創二9,) 結束於新耶路撒冷這座生命水同着生命樹、生命光和生命榮耀的城；死開始於知識樹，(創二17,) 結束於火湖。(啓二十10, 14。)

喫生命樹，即享受基督作生命供應，該是召會生活中首要之事；召會生活的內容在於享受基督；我們越享受基督，召會生活的內容就越豐富。但要享受基督，就必須用起初的愛愛祂。我們若離棄對主起初的愛，就會失去對基督的享受和耶穌的見證，結果，燈臺要從我們挪去。恢復起初的愛，就是在凡事上以主耶穌為第一。主向以弗所召會的說話可歸納為四個關鍵辭：愛、生命、光、燈臺。我們必須在各方面、在凡事上讓主居首位，以恢復起初的愛；這樣，我們就會享受祂作生命樹，這生命成為生命的光，我們就會在日常生活中照耀，並團體的作為燈臺照耀。惡人邪惡光景乃是他們未就近主來喫主並享受主。他們作許多事，卻不來接觸主，取用祂，接受祂，嘗祂並享受祂。在神眼中，沒有比這更邪惡的事。(耶二13。)

今天信徒是一個小型的伊甸園，靈裏有神作生命樹，肉體裏有撒但作知識樹，而心思在這二者中間。我們若不在靈裏，就在肉體裏，無第三個地方可去，這就是為何我們必須將心思置於靈。(羅八6。) 人的身體原是純淨的，然而因着人的墮落，撒但將他自己注射到人裏面，人的身體成了肉體。為着祂經綸的緣故，神在祂的智慧 and 主宰安排裏，神使用我們罪惡、醜陋的肉體，迫使我们轉向我們的靈，使我們藉着神在我們裏面的增長，為着祂的建造更多得着那靈。(西二19。)

在羅馬五章，我們在亞當裏；在羅馬六章，我們在基督裏；在羅馬七章，我們在肉體裏；在羅馬八章，我們在靈裏。五章裏的亞當在七章的肉體裏纔經歷，六章裏的基督在八章的靈裏纔經歷。藉着基督的死，我們從亞當裏遷出來，藉着基督的復活，遷到基督裏；藉着我們與基督同釘十字架，從肉體裏遷出來；藉着我們與基督作為生命之靈的律聯結，遷到那靈裏。基督就是神的生命，祂來使我們得生命且得的更豐盛。祂完成死並進入復活，成為賜生命的靈，賜生命給我們的靈、心思和身體，使我們被生命吞沒。

我們要留在生命線上，就必須走享受基督作生命樹的路。李常受弟兄交通到，生命樹的信息是他在病中所看見的；他看見在主的恢復裏，所缺的就是生命；無論難處是在那一面，都是由於缺少生命。這信息救了許多人，也釋放了許多人，使上海召會得着醫治和復興。我們若要實際的走上享受神的路，就得厲害的轉這個觀念，需要有這個非常厲害的異象與看見。

❖陳永政

本週晨興進度申言主題

第三週 基督之死和復活的樣式

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、羅六3的浸入基督是生機的聯結 (p.48)。 | 2、我們浸入基督也浸入基督的死裏 (p.49)。 |
| 3、請說明基督徒生活是受浸的生活 (p.50)。 | 4、我們應在生命的新樣中生活行動 (p.51)。 |
| 5、羅六5在基督裏長大的兩個步驟 (p.52)。 | 6、那靈使基督在受浸的信徒裏生長 (p.53)。 |
| 7、珍賞受浸的重要並將人浸入神裏 (p.54)。 | 8、藉受浸接枝到基督裏並聯合生長 (p.55)。 |
| 9、太二八19我們已浸入三一神裏 (p.56)。 | 10、加三27浸入基督的都穿上基督 (p.57)。 |
| 11、操練全人而正確認識受浸的意義 (p.58)。 | 12、受浸時我們浸入基督也穿上基督 (p.59)。 |

非洲馬達加斯加開展三月家書

郭新成弟兄一家的開展蒙恩

「我們必須去校園，但不是去作工，乃是成為一個見證，這見證是生命的結果。我們在校園中活神聖的生命，這生命會產生並結出果子，這樣的果子是主見證的一部分。我們得的人也許不多，但所得的會在生命裏，也會是耶穌的見證。」

（在復活裏過釘十字架的生活而背負耶穌的見證，第一章）

在已過一個多月的開展裏，我們開始與校園中一些敞開的學生建立穩定的家聚會。目前家聚會的材料為恢復本聖經含註解，與青年人分享這本解開的聖經。在第一次的家聚會中，我們都會分享馬太福音第一章一節註1：「新約頭一個和末一個名字（啓二二21）都是耶穌，證明耶穌基督乃是新約的主題，也是新約的內容。聖經是一本生命的書，這生命乃是一位活的人物，就是那奇妙且包羅萬有的基督……。」我們告訴青年人，我們讀經不是要得着更多的教訓，或成為一個更好的人，每次的讀經，我們都要遇見這個活的人位一耶穌。他們聽了後眼睛都為之一亮。

到了三月底，我們有負擔不僅得着一個一個青年人，更盼望將他們聚集成排，成為在校園的見證。在第一次的校園排中，我們進入馬太福音第五章，與他們分享關於國度子民的性質，並用幾個關鍵的註解帶他們禱告。感謝主，一位學生分享他很寶貝需要成為靈裏貧窮的人，完全倒空，以接受諸天之國的新東西。另一位學生分享，他渴慕成為清心的人，目的專一，能看見神。藉着在排裏彼此的分享，學生們得激勵，看見這裏實在有一班人寶愛主的話。願主在校園裏得着更多青年人，堅定持續在主的話上，作主在校園中明亮的見證！

◆郭新成



安塔那那利弗大學的校園排聚集

代禱事項

請為在首都校園的開展禱告，能得着更多質高並向主絕對的青年人。

家聚會牧養材料

人的靈（二）

一、禱告主的話

亞十二1：「鋪張諸天、建立地基、造人裏面之靈的耶和華。」

二、享受職事信息

人的靈是為着一個目的造的。神造人的這個器官，為使人能與主成為一靈。林前六章十七節說，「與主聯合的，便是與主成為一靈。」這也許是全本聖經中最重要的一節經文。羅馬八章十六節說，那靈自己同我們的靈見證。如今這二靈乃是一。

加拉太五章十六節和二十五節，囑咐我們要憑着靈而行。羅馬八章四節說，我們需要照着靈而行。在啓示錄一章十節使徒約翰說，當主日他在靈裏。這指明我們需要在靈裏的生活。約翰是在靈裏的人；這就是說，我們需要活在靈裏。

我們需要對人的靈有扎實的領會。關於人的靈這真理，是主恢復中許多教訓的基本元素。聖徒們若沒有被帶進對人的靈充分的認識，他們在一切屬靈事物的領會上，多少會有點不牢靠。（生命的基本功課，一五四至一六〇頁。）

三、歡唱詩歌（詩歌第449首第七節）

靈裏禱告，靈裏事奉，靈裏摸着神聖生命；靈裏長進，靈裏建造，靈裏顯出基督榮耀。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

耶利米書第三十四至三十六章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、耶利米對利甲族的人說，萬軍之耶和華以色列的神如此說，因你們____你們先祖約拿達的吩咐，謹守他的一切____，照他所吩咐你們的一切去行。（三五18。）

2、所以萬軍之耶和華以色列的神如此說，利甲的兒子約拿達必永不缺人____在我面前。（三五19。）

3、於是耶利米又取一書卷，交給尼利亞的兒子書記巴錄，他就從耶利米的____中，將猶大王約雅敬用火所燒書卷上的____寫下；另外又添了許多相仿的話。（三六32。）

舊約「耶利米書」第三十七至三十九章讀經拾穗

生命讀經

耶利米書生命讀經第二十九、三十、三十二篇。

真理要點

一、耶利米書三十七至三十八章記載關於耶利米的被囚，三十九章記載耶路撒冷的陷落，對西底家的懲罰，耶利米得釋放，以及以伯米勒的命運。神的子民進入美地之後，漸漸墮落離開這啓示，陷入形式、傳統、制度、組織和拜偶像之中。耶和華恨惡偶像和以色列子民所處的光景；於是祂差遣申言者，包括耶利米，去警告他們、勸誡他們、並懇求他們回轉歸向祂。縱然耶利米說了四十三年話，卻毫無果效。至終，耶利米眼看西底家王被擄、聖城被焚燒、聖殿被毀，百姓被遷徙到巴比倫。

二、以色列人的頑梗是由於他們不與神是一。他們因着自己的考慮，因着自己的意見，完全誤會神。他們說他們要順從，因為他們期望耶利米與他們同行。他們期望祂會給他們「裹糖衣」的話。耶利米說完了耶和華的話，眾百姓都指控他說謊。以色列人是一羣沒有與神是一的百姓。他們若與神是一，就沒有問題。他們若與神是一，就會接受神的話，認識神的心、神的性情、神的心思、和神的定旨。他們若與神是一，自然而然的就會活祂，而由祂構成，在地上作祂的見證。

生命經歷

一、今天基督教大多偏離了神的路，但在主的恢復裏，真理的亮光繼續流出。為這緣故，我們有負擔作舊約生命讀經，以完成整本聖經的生命讀經。你要作一個正當的人，必須作基督徒；如果你是基督徒，你應該作主恢復中的基督徒；如果你是主恢復中的基督徒，你需要領受神當前的啓示，並將這啓示傳佈給外邦人。

二、今天基督徒中間的情況是一樣的。我們基督徒也違犯了與神是一的原則。我們也許無心與神是一，但我們喜歡作祂的子民。結果我們沒有與神的意志或神的心思並行，反而彰顯自己的意見，顧到自己的愛惡。要接受、得着、並遵守神的話，我們必須絕對與神是一。我們必須信靠祂，倚賴祂，自己不出任何的意見。這是完成神經綸的路，這是新約。然後祂要在我們裏面，我們也要在祂裏面，接受祂作一切。我們要接受的第一樣東西就是祂的話，祂的話彰顯祂的思想、祂的意志、祂的願望、和祂的喜悅；然後我們就不會顧到我們的意見或偏好。這樣，我們就能成為祂的出口，向別人說出祂來，作他們的供應。

◆陳蕙帆

結晶圖表

受浸是浸入基督的死，舊人與主同埋葬，並在復活樣式中與祂同生長，藉此穿上基督，與基督同生活行動。

第三篇 基督之死和復活的樣式

羅6:3 豈不知我們這浸入基督耶穌的人，是浸入祂的死麼？

羅6:4 所以我們藉着浸入死，和祂一同埋葬，好叫我們在生命的新樣中生活行動，像基督藉着父的榮耀，從死人中復活一樣。

羅6:5 我們若在祂死的樣式裏與祂聯合生長，也必要在祂復活的樣式裏與祂聯合生長。

羅5:17 ...那些受洋溢之恩，並洋溢之義恩賜的，就更藉着耶穌基督一人，在生命中作王了。

加3:27 你們凡浸入基督的，都已經穿上了基督。

壹 基督之死的聯合

- 一 表明與基督聯合
- 二 浸入基督為範圍
- 三 浸入基督而遷移
- 四 是浸入基督的死
- 五 基督之死的功效

貳 基督復活的新樣

- 一 舊人與主同埋葬
- 二 屬靈是先葬後死
- 三 受浸歸入祂的死
- 四 與基督的死聯合
- 五 基督裏有效之死
- 六 神性藉死得顯耀
- 七 在復活裏的新人
- 八 復活是現在過程
- 九 在復活裏的生活
- 十 模成基督的形像

參 與基督聯合生長

- 一 有分生命與特徵
- 二 有分基督的歷史
- 三 有分生機的接枝
- 四 接枝兩面的功效
- 五 死與復活的新樣
- 六 現今生長的過程
- 七 藉死長到復活裏
- 八 基督自己是復活
- 九 生命新樣的生活

肆 浸入基督的啓示

- 一 受浸四面的認識
- 二 使人有新生起頭
- 三 受浸兩面的憑藉
 - 1 藉着水藉着聖靈
 - 2 水與聖靈為表裡
- 四 將人浸入基督裏
 - 1 在基督裏的眾子
 - 2 在基督裏的途徑
 - 3 與基督生機聯結
 - 4 穿上基督的意義
 - 5 穿上基督的經歷
 - 6 浸入是穿上基督
 - 7 穿上基督為遮蓋
 - 8 同時浸入與穿上
 - 9 信徒得救的明證

聖經學習單答案：1、聽從，命令；2、侍立；3、口，一切話。

正確召會生活的實行

如何充分的實行召會生活

從使徒時代以來，召會失去了許多屬靈的豐富。…這些豐富從第一世紀末開始逐漸失去。…其中一項失去的豐富乃是小排聚會。…在傳統基督教墮落的情形裏，沒有家聚會或小排聚會的思想；惟一的思想乃是大聚會，這些大聚會不是實際的召會生活。實際的召會生活必須包括所有肢體的盡功用。神的心意是要祂所有的子民都作祭司，直接事奉祂。（啓一6，五10，彼前二5，9。）然而，幾乎所有信徒都失去他們祭司的功用，成為平信徒。聖品階級是少數人，他們頂替所有其他作祭司的人。這制度使傳統基督教失去正確的召會生活。

主的恢復逐漸將一些東西帶回其原初的光景。我們開始看見正確的召會生活。實際的召會生活要興旺，惟有藉着在小排裏聚集；單有大聚會是不彀的。新成立的地方召會若只有十位聖徒聚會，他們乃是一個小排。然而，當召會增長到二十或三十人，聖徒們應當開始在不同的排裏聚集。三十位至少該分為兩個排。召會越增長，就該有越多的排。在一個十五人的排裏，每件事都可以實際的作成。

召會生活主要該在小排聚會裏。我們若依賴大聚會，召會生活就會被抹煞。每場聚會都有一兩百位聖徒，就不可能有實際的召會生活，因為這麼多人無法有透徹的交通。在十或十五人的排裏，我們可以與所有聖徒透徹的交通。…我們必須學習如何在小排裏實行召會生活。每個排都該學習如何作使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師的工作。（弗四11~12。）如此一來，所有聖徒都能得成全作祭司，有分於職事的工作。一處大召會若沒有小排聚集，就很難使每個人都有分於新約的職事。大部分的人會閒懶，最後成為平信徒，這會抹煞召會生活。然而在小排裏，每位聖徒都會有分於召會生活。

小排是帶進新路最好的地方

我們需要在小排裏實行召會生活，因為小排是帶進新路最好的地方。大聚會不是幫助聖徒開始走出去傳福音最好的場合，惟有少數人會得幫助。然而，我們若在小排裏鼓勵傳福音，會有更多人回應。同樣，小排是帶進實行探訪初信者，並與他們在家中聚會最好的路。大批會眾可能同意一項新實行，但很少人會起來實行。然而，小排裏大部分的聖徒會起來實行新路。在一個十五人的排裏，起初可能有十個人出去傳福音。長老們若鼓勵其他五人也出去，最後每個人都會起來實行。

當我們看見神命定之路對於建造召會的重要性，就會找出一條有分的路。有些人抱怨新路給聖徒過多壓力，強迫他們作他們不想作的事。一面，我們無意強迫聖徒作事；但另一面，我們若不勸勉聖徒照着神命定之路盡功用，最後召會就會落下去。在約翰十五章主說，「凡在我裏面不結果子的枝子，祂就剪去。」（2。）祂也說，「我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作甚麼。人若不住在我裏面，就像枝子丟在外面枯幹了。」（5~6。）每位信徒都需要結果子。

在小排中受成全

召會要興旺，小排聚會比將一地所有聖徒聚在一起更為重要。每個小排都是一個剛強的單位。軍隊打仗時，實際的作戰是由排來執行。排若爭戰得勝，軍隊就會打贏戰爭。作戰是在排的手裏。所以排必須被訓練得強大。

在召會中的小排，原則也是一樣。召會真正的工作必須在小排中執行。大聚會只可能供應一般性的教訓。這是合式的；但要給聖徒們特別的成全，他們必須聚在小排裏。在小排裏，聖徒們可以受訓練，以使人心敞開的方式，向人講說而傳福音。一位聖徒傳福音時，若以錯誤的方式向人講說，人就會關閉，不會接受福音。在商場上，每個業務員都必須受訓練。叩門傳福音以及在家聚會中照顧人，都需要訓練。聖徒們若以天然的方式作這些事，結果不會好。沒有訓練，聖徒們就不知道如何在家聚會中有效的運用時間。我們若將聖徒們分成小排，卻不充分的訓練他們，就不能盼望他們在傳福音或照顧家聚會時正常的盡功用。（關於新路生機實行的問答與交通，第四章。）

專項報導

大專福音開展蒙恩

繼開學以來，福音的火繼續焚燒在各校園中，週週都有學生受浸得救。願這福音的火不熄滅，不僅燒到學期末，更要一直燒到年底！以下是幾位學生的蒙恩見證：

中國醫大醫管一陳鈞敬弟兄在北港鎮召會受浸得救了！他高中時曾受童軍社老師邀約，參加團契聚會。上週我們在馬路上巧遇他，便在地下室餐廳第一次家聚會，並邀請他前往北港鎮召會參加福音小排。在陪他讀《人生的奧秘》第四把鑰匙時，他毫不猶豫就決定受浸得救，感謝主！這是一個何等喜樂的見證！因着聖徒們週週堅定持續下到北港開展，終於在這學期突破了！歌羅西書四章三節說：「同時也要為我們禱告，求神給我們開傳道的門，能以講說基督的奧秘（我也為此被捆鎖）。」主耶穌是一位大能者，藉着我們的禱告、祈求，祂能調度萬有，將祂所揀選的人標明出來，得着神豐盛的生命，並成為召會中常存的果子！羅馬書十章十五節也說：「若非奉差遣，怎能傳道？如經上所記：『傳福音報喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！』」讚美主，使我們都成為結果子的人！我們是枝子，當將這接枝的生命傳揚出去。請聖徒們持續為北港校區代禱，願每月一次在北港鎮召會的福音小排，都有新人得救，月月結新果，使大一新生承接校園的託付，榮耀歸主！ ❖中國醫/譚永祥

陳睿宥弟兄是我高中時期帶進校園排的朋友。起初他可能只是因為有喫有喝而來，但一次次與弟兄姊妹接觸後，他漸漸敞開，甚至會在考試時向主禱告。感謝主，升上大學後，主奇妙地將我們安排在同校，我知道這是主對我的說話，要我帶他得救。大學期間，我多次邀請他參加福音聚會與各樣小排聚集，雖然他向主敞開，仍有疑慮，一直未受浸。我們在福音節期中持續為他題名禱告，感謝主！祂是聽禱告的神！前幾天我問他：「這週六晚上有一場福音聚會，你願不願意來？」他毫不猶豫就答應了，結果就在那一場聚會中，他單純地接受主，成為神的兒女！神真是太奇妙了！我願將後續的牧養交託在主手中，求主親自加強。太喜樂了！朝陽又多了一位弟兄！ ❖朝陽/黃家恩

一年前，我們在學校傳福音時接觸到花裕景同學。那學期我們每週三在校園中一同讀聖經、喜樂用餐。然而到了下學期，他變得較不敞開，我也因此灰心，甚至埋怨主。但在個人禱告中，主不讓我放下他，常將他的名字帶到我心中，使我看見祂纔是真正主宰的那一位。路加福音一章七十八節：「因我們神憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們。」無論人的情形如何，我們所能作的，就是堅定持續地為人禱告，並不斷邀約來聚集。感謝主！這學期一開始，我們繼續邀請他參加小排與福音聚集。在會後的接觸中，他也答應不再耽延，單純向主敞開，並在隔週週二受浸得救！

❖中山醫/潘得培



南二照顧區 接待韓國首爾召會道峰大區聖徒蒙恩分享



與韓國聖徒於科博館合影



與韓國聖徒一同擘餅

感謝主！在二月十五至十六日，三十九大區有機會接待來自韓國首爾召會道峰大區的聖徒。在接待的過程中，聖徒們都存着歡喜快樂的心，細心豫備各項服事細節。當韓國聖徒抵達台中自然科學博物館的停車場那一刻，我心中立刻想起希伯來書十三章一至二節：「不可忘記用愛接待客旅；因為有人藉此不知不覺的款待了天使。」我真實經歷到藉着接待客旅，我們也款待了天使。

從年幼到年長的聖徒，他們身上顯出的愛與單純，使我看見召會就是基督的奧秘。第一天原安排午餐與參觀科博館，後來臨時新增行程，一同前往東海大學，接着回到復興大樓、前往忠孝夜市用餐。將近十個小時的相處中，我不僅看見弟兄相愛，更看見身體中的一。即使我們語言與文化不同，卻因着同有一位基督，同在一個身體裏，毫無隔閡，只有彼此相愛與建造。

第二天早晨，弟兄姊妹們一同配搭飯食，晨興後同享主日聚會。聚會中，我們介紹彼此召會的歷史，也聽見許多韓國聖徒的見證與分享，他們愛主的心深深激勵了我們。

在這短短兩天一夜的相調中，那靈如火在我們裏面挑旺，我們心中都充滿感恩。在神的家中彼此相愛，這是何等善美的事。讚美主！

西二照顧區 二十二大區得榮少年受浸蒙恩

我是新美區青少年王芯珮姊妹，來自外埔，想和大家分享我得救的見證。我在國一時接觸了得榮教育方案，開始參加召會的聚會。初次接觸時，叔叔阿姨們給我留下非常親切、溫暖的印象。因着新鮮與好奇，我持續參加每月的聚會與相調，漸漸受主吸引，也嚐到召會生活的甜美。最讓我印象深刻的是今年寒假的青少年特會。我特別喜歡大地遊戲，因為內容結合了聖經的比喻，例如鼓勵我們成為忠信的僕人，善用主所託付的一他連得去換取銀錢，這讓我對聖經有了更深的領會。第二天晚上，服事者呼召我們禁食禱告。雖然經過一整天的闖關，大家都很疲憊，但許多青少年仍願意跪在地上禱告，臉上滿了單純的喜樂，這幅情景深深感動了我。

特會前，我常覺得聚會有些無聊，但這次與一羣清心愛主的同伴一同追求，讓我內心充滿渴慕，也開始考慮是否受浸，不過當時因為顧慮家人的想法而猶豫。特會最後一天，我向主許願，希望能在兩個月內受浸歸主。讚美主！在今年二月二日的新春福音聚會中，我受浸成為基督徒！那晚我喜樂到難以入睡。受浸後，我每週固定與姊妹們禱讀主的話，學習更多轉向主。生活中，我也變得不易發脾氣，心裏常有從主來的平安與愛。



得榮少年受浸得救了



得榮少年得救後操練申言

報 告 事 項

一、下週 (4/21~4/27) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：加拉太書生命讀經第二十一至二十二篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七一年第四冊「召會的建立與擴展」、「洛杉磯數次聚會記錄」第一至三章、「恢復基督身體真正的一」、「與主耶穌有個人、親密、情深、溫柔、愛意的接觸」及「主的恢復—享受包羅萬有的基督」第一章。

二、兒童組：

5/3 (六) 晚上9:00~9:30有親子晨興晚禱手冊的線上家長相調交通，屆時請掃描右側QR Code加入Zoom會議室。



親子手冊交通

三、青少年組：

- 1、晨興進度：本週《聖經之旅》第九冊第十二課「定罪與稱義」。
- 2、統測入學測驗將於4/26 (六)~4/27 (日) 舉行，參加考試的青少年代禱名單：熊子程、黃傳揚、顏彰廣、于子恩、陳惠琳、林翊婷、林詠真、林朋緯、姚沛岑、張芯瑜、黃馨霈、尤昱斌、戴恩、方志泉。若名單有錯誤或缺漏，請與青少年組戴芸姊妹 (0901-117444) 聯絡。
- 3、全台青少年服事者交通暨得榮少年教育專案關懷者相調聚會：5/3 (六) 上午10:00~下午3:00 (9:30 開始報到) 在台南市召會裕忠路會所舉行，敬邀各區青少年服事者、得榮少年關懷者，以及對得榮少年福音有負擔的聖徒參加。報名連結：<https://reurl.cc/r3GzmN>，報名至4/20 (主日) 截止。

四、大專組：

- 1、全台大專院校教職員暨五環相調交通報名：為促進大學校園五環服事的相調交通，特於5/3 (六) 上午9:00~下午5:00在復興大樓二樓舉辦全台大專教職員暨校園服事者相調。敬邀在大學任教及任職的聖徒、各大區負責弟兄、配搭大學工作的社區聖徒一同報名參加，報名連結：<https://tinyurl.com/548jz7tc>。
- 2、台中大專期中特會：於5/10 (六) 上午6:30~下午5:00舉辦，將前往台北市召會三會所參加全時間訓練呼召聚會，回程在石門水庫周邊有相調活動。敬邀大學聖徒與有心願參訓之青年聖徒一同報名參與。報名連結：<https://reurl.cc/6KQ4Ok>。

五、青職組：

- 1、青職事奉相調交通：4/27 (日) 下午3:00~5:00於市政會所青職事奉相調交通，主題是「職場福音成全暨青職弟兄姊妹之家蒙恩分享」，鼓勵青職聖徒及陪伴的社區聖徒一同有分。
- 2、為鼓勵青職聖徒追求生命讀經 (請留意獎勵對象為「青職」聖徒)，若是讀完羅馬書生命讀經第四冊，則贈送加拉太書生命讀經第二冊乙冊。以個人為單位填寫，並請各照顧區全時間者題醒並關心回報情形，截止日為4/28 (一)。請至以下連結填寫：<https://reurl.cc/vQ6WVL>。

六、長青聖徒外出相調行前通知：

長青聖徒春季相調於4/25 (五) 上午出發，請弟兄姊妹攜帶名牌。各車長聯絡資訊如下，搭車大區、各站上車的時間和地點請參閱前期週訊報告事項。

【A車】車長：鄭更生 (0915-359715)、路篤斌 (0953-725577)。

【B車】車長：史景新 (0912-966590)、吳輝銘 (0912-528146)。

【C車】車長：盧為民 (0928-059631)、劉運新 (0939-862122)。

七、安息聚會：

二十三大區陳瑞珍姊妹於4/12安息主懷，訂於4/27 (主日) 下午2:00在台中市生命禮儀管理處崇德館懷義廳舉行安息聚會，為着尚未得救親友，盼望聖徒多多扶持。

八、書報組：

- 1、新約聖經恢復本—普及版限時優惠：4/28 (一)~5/2 (五) 一本優惠價450元。
- 2、全召會讀經進度將進入以西結書，請於5/16 (五) 前以大區為單位回報「以西結書單行本」訂購數量，原價150元，大區團體訂購一本100元。

禱告事項

- 一、請為各小區建立週週傳福音的習慣禱告，各個活力組為得青年人迫切題名禱告，週週定時出去傳福音，為主得着建造的材料。
- 二、請為各區聖徒有分生命讀經追求禱告，求主使我們有負擔鼓勵、陪伴弟兄姊妹追求真理，使召會生活滿了主話。
- 三、請為參加 4/26~4/27 統測入學測驗的青少年禱告，在豫備及考試過程享受主，有新的領受、新的開啓，經歷神自己作為新的起頭，讀書中得着供應與加強。(代禱名單請見青少年組報告)。
- 四、請為各大區 4/26~5/4 的兒童親子週禱告，願主加強我們福音的負擔，邀約接觸福音兒童家，探訪久不聚會的兒童家，將他們帶進召會生活中。
- 五、請為青少年禱告，在這學期將自己呈獻神前，在同學中間成為好撒瑪利亞人，週週幫助人，使福音能廣傳，更多人有分召會生活。
- 六、請為各大學校園福音傳揚禱告，盼望各校園興起愛主的人，向着同學作溫暖、供應生命的人，為主作見證；並藉着拚上禱告，結常存的果子。(今年已受浸得救 36 位，上半年目標 150 位。)
- 七、請為青職聖徒過享受主話的生活並願意在職場裏作新約福音祭司禱告，在生活中和同伴一同晨興晚禱、追求生命讀經，並在職場中放膽為主傳福音。

召會生活人數

四月七日至四月十三日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	119	86	78	57	78	78	75	59	90	77	52	104	23	61	84	75	89	99	61	61	47
主日	127	80	73	52	72	83	67	55	96	76	45	109	21	53	71	74	94	97	55	64	50
青職主日	6	3	5	4	6	11	8	7	10	12	5	7	1	5	18	7	20	10	7	6	7
禱告	39	24	22	12	14	17	24	17	16	23	10	12	9	14	19	15	23	23	17	10	16
家聚會	132	109	81	67	27	82	52	50	53	69	36	138	36	58	60	85	94	94	87	59	59
小排	64	71	45	43	30	39	35	28	62	40	30	83	14	39	29	41	58	51	51	47	26
出訪	27	23	19	23	4	20	4	10	11	18	17	33	3	16	13	11	13	26	20	13	14
生命讀經	58	33	34	38	35	47	19	26	43	22	28	32	8	22	15	29	47	34	26	54	18
青年受浸	1	1	0	2	1	4	4	2	2	1	0	7	0	0	1	2	2	4	2	1	1
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	64	80	92	86	51	48	64	49	100	61	51	108	82	50	57	70	101	74	95	3019
主日	84	68	79	99	82	49	42	62	43	92	62	51	116	75	54	56	72	95	66	99	2960
青職主日	15	14	7	15	5	10	4	5	5	5	5	10	20	15	2	9	7	11	23	11	363
禱告	18	28	15	18	22	20	8	12	13	18	17	22	16	26	18	23	17	30	13	31	761
家聚會	112	88	77	122	80	43	55	35	31	68	78	46	108	105	18	65	79	156	157	174	3225
小排	56	50	39	54	43	27	16	34	28	74	50	37	51	54	33	47	32	72	59	104	1886
出訪	22	14	10	21	13	6	8	7	10	13	12	9	7	22	7	23	8	29	28	29	636
生命讀經	51	37	39	40	26	21	17	17	28	45	35	29	32	55	31	40	20	69	36	76	1412
青年受浸	1	0	1	0	0	0	0	0	0	2	7	0	4	1	0	1	0	0	0	2	57

另【青職】主日363；小排233；家聚398；出訪86。【大專】主日253；小排276；家聚409；出訪59。

【青少年】主日199；小排164；家聚255；出訪41。【兒童】主日326；小排304；家聚220；出訪15。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	332	277	347	330	278	292	266	205	373	260
合計	956			608		558		838		
總計	2960									